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アンケート結果

どのようなテーマのイベントに
参加したいと思いますか？

参加したいと思うイベントについて
意見や要望など

「広報ねやがわ」７月号で行ったアンケート結果をお知らせします。
問　企画政策課

　
今
回
の
結
果
を
踏
ま
え
、
こ
れ
か
ら

も
、
よ
り
多
く
の
市
民
の
皆
さ
ん
に
楽

し
ん
で
も
ら
え
る
イ
ベ
ン
ト
作
り
に
努

め
て
い
き
ま
す
。

回答数
347件
（８月 31日現在）
平均年齢 64.1 歳

食事療法や日常
での注意点など

の老化

防止対策について
の講演をして欲し

い

事前に予約、申込などせずに当日参加
可能のイベントがあれば気軽に参加し
やすいです

就学前の子どもと一緒に参加できるイ
ベントがもっとあればいいと思います

若い人の参加が少ないため、もっとたくさ
ん参加できるようにアピールして欲しい

ふるさと寝屋川（歴史、文化、伝統、特
色、特産、農業、自然、芸術）ものを活用
したイベントをして欲しい

まちの基盤整備・
開発 3.7%

まちの基盤整備・
開発 3.7%

文化・芸術文化・芸術

国際交流 4.6%国際交流 4.6%

その他
4.9%
その他
4.9%

清掃・美化
5.5%

清掃・美化
5.5%

スポーツ 4.3%スポーツ 4.3%

防犯 2.9%防犯 2.9%

教育 1.7%教育 1.7%
結婚 1.4%結婚 1.4%子育て 1.4%子育て 1.4%

仕事 0.9%仕事 0.9%

13.5%13.5%

8.1%8.1%桜桜

健康・医療健康・医療

防災　4.9%防災　4.9%

食食

6.9%6.9%

自然
環境
自然
環境

11.2%11.2%

7.2%7.2%

音楽音楽
11.2%11.2%

福祉福祉
5.5%5.5%


